ECRIS tous tes calculs.
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Multiplication et division
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1. EFFECTUE les divisions suivantes. Dans chaque cas, le diviseur est non nul.
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2. Myriam emballe un cadeau qu'elle offrira & son ami Charles pour son anniversaire,
Le cadeau de forme cubique, est représenté ci-dessous.

CALCULE (algébriquement) le nombre de rouleaux qu'elle devra acheter pour emballer le cadeau
sachant qu'un rouleau de papier d'emballage couvre (12x +6)cm?
ECRIS tout ton raisonnement et tous tes calculs.
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3. Levolumed'unprismedroit dbaserectangulaireestde (4Ox3 +34x? -x-6) cm
CALCULE la hauteur de ce prisme si sa kirgeur est de (2x +) cm, et sa longueur de (4x +3) cm,
ECRIS fout ton raisonnement et tous tes calculs. Sk

Info : les bases d'un prisme sont les polygones image I'un de l'autre par unélfmnsla‘r tﬁ
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